

PICTURE 看图



秋色如画

金秋时节,河南省巩义市青龙山附近红叶遍布山野,成为一道美丽的风景线。
新华社

NUMBER 数字

50公里

日本宇宙航空研究开发机构近日发布消息说,通过分析月球探测卫星“月亮女神”的观测数据,研究人员发现在月球地下存在一个长达50公里如巨大隧道般的洞穴。研究人员分析,这条“隧道”很可能是过去月球火山活动中,熔岩流留下的巨大洞穴,即“熔岩隧道”,而纵向洞孔则是“隧道”上方部分塌陷形成的。

日本宇宙航空研究开发机构认为,发现月球地下洞穴具有非常重要的科研价值,也具有实用意义,地下洞穴温度相对稳定,能免于陨石袭击,受辐射影响也较小,将来或许可以作为人类登月

基地使用。新华社

7年

英国爱丁堡大学发布的一项研究称,研究人员利用基因对比分析的方法,更精确判别不同生活方式对人预期寿命的影响。

研究发现,吸烟和一些与肺癌有关的遗传特征是导致减寿的重要因素之一——每天吸一包香烟会让人的预期寿命平均降低7年,但烟民如果能及时戒烟,他们的寿命仍可以达到那些非吸烟人士的水平;超重及一些与糖尿病相关的遗传特征也会影响预期寿命——每超重1千克就会让

预期寿命降低2个月,而一些健康的生活方式可以相应延长寿命。研究还发现,持续学习以及对新事物保持开放的心态可使寿命延长。新华社

9%

英国雷丁大学一项研究显示,儿童吃蓝莓或可提高专注力有立竿见影的效果。

研究人员开展双盲试验,让一群7~10岁的小学生接受认知能力测试。测试结果显示,在选择正确的前提下,喝蓝莓汁的孩子选择速度整体上比喝安慰剂的孩子快9%,并且测试难度越大,这种差异越明显。新华社

VOICE 声音

七成的中国职场人轻微倦怠,13%的人重度职业倦怠。它就像大姨妈似的,不分男女每隔一段时间就会来一次。没有人能不倦怠,但是高手能快速从倦怠里反弹。

——最近,ONE文艺生活在《为什么每隔一段时间就不想上班?》一文中对“职场倦怠”进行了一次全面的剖析,戳中了不少职场白领的内心。以上是文中的节选。

一种义无反顾奔赴预售战场,奋勇拼抢一口气交付十八单定金,只为双十一当天能够高枕无忧(含泪支付数十倍尾款)的英勇行为。

——双十一还未到站,提前预售场早已让“剁手党”激动不已。上周,双十一预售已开启。这是好奇心研究所智囊团成员@何茫茫对双十一的总结。

脱发是因为烦恼,烦恼是因为贫穷,贫穷是因为懒惰,懒惰是因为肥胖,肥胖是因为贪吃,贪吃是因为空虚,空虚是因为自卑,自卑是因为丑陋,丑陋是因为脱发。

——最近,有网友总结出了当代我国青年三大不治之症——脱发、鼻炎、口腔溃疡。以上是网友@小野妹子学吐槽对“脱发”的总结。

人情,是最昂贵的高利贷。借之前,不问大小,要记得掂量掂量值不值得欠。

——你欠过人情债吗?最近,微信公众号王大纯推出了一篇《人情,是最昂贵的高利贷》的文章。以上摘自文章中的结尾部分。

个人隐私信息的安全问题,并不仅仅要依靠用户重视,一张隐私面单的背后,还需要快递企

业、电商企业、相关监管部门共同“动手”,才能够从根本上减少用户隐私泄露的可能性。

——近日,顺丰“丰密运单”正式上线,申通、菜鸟、京东等在“隐形面单”方面也都有相关举措。多家快递企业采用“私密面单”,我们在快递单子上留下的个人信息真的就安全了吗?最近,虎嗅网的一篇《一张快递单背后的生意》的文章,引发不少人对“私密面单”的关注。

“刚刚开会,我又被hepeat了!”

——所谓“hepeat”,就是把he(男性)和repeat(重复)合在一起。它说的是这种情况:工作中,女性员工表达自己看法的时候可能没人重视,但如果男性员工以自己的名义说了同样的事情,就会得到更多关注和好评。